20/11/22 4:35 Examen Tema 17: Revisién del intento
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Comenzado el domingo, 20 de noviembre de 2022, 04:35
Estado Finalizado
Finalizado en domingo, 20 de noviembre de 2022, 04:35

Tiempo 16 segundos
empleado

Puntos 2,00/5,00
Calificacion 40,00 de 100,00

Pregunta 1

Correcta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

0968 _ MOODLE17 -01. Son funciones de los indicadores medioambientales:

a. Laidentificacién de los puntos débiles y deteccién de potenciales de optimizacion/minimizacion. ¥
b. Obtener metas de gestion de residuos.

c. Laidentificaciéon de oportunidades potenciales de aumento de costes.

d. No se trabajan los indicadores medioambientales.

La respuesta correcta es: La identificacion de los puntos débiles y deteccion de potenciales de optimizacion/n
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Pregunta 2

Correcta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

0968_MOODLE17 -02. La disminucion de un 10% de los residuos peligrosos sanitarios de un centro asistencia

Un indicador medioambiental absoluto.¥’

a.

b. Un indicador medioambiental relativo.
c. Unindicador medioambiental de serie.
d. Un indicador absoluto concreto.

La respuesta correcta es: Un indicador medioambiental absoluto.

Pregunta 3

Incorrecta

Se puntuta 0,00 sobre 1,00

0968_MOODLE17 -03. La reduccion en la produccion de residuos peligrosos punzantes, partido por la unidad
indicador medioambiental:

a. Absoluto. %
b. Relativo.
c. Acumulativo.

d. Selectivo.

La respuesta correcta es: Relativo.
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Pregunta 4

Incorrecta

Se puntta 0,00 sobre 1,00

0968_MOODLE17 -04. El indicador medioambiental que debe sefalar los cambios de tendencia en el medio ¢
relacionadas con este, preferiblemente en corto plazo, es:

a. Larelevancia. ¥
b. La fiabilidad de los datos.
c. Lasensibilidad a los cambios.

d. La comprensibilidad.

La respuesta correcta es: La sensibilidad a los cambios.

Pregunta 5

Incorrecta

Se puntta 0,00 sobre 1,00

0968_MOODLE17 -05. El concepto de El numero de kg de residuos de cada uno de los residuos generados pc¢
y dia en un determinado servicio se trata del:

a. Criterio. %
b. Indicador.
c. Estandar.

d. Medidor.

La respuesta correcta es: Indicador.

-« Examen Tema 16

Ir a...
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